



Naslovnica >

Vijesti >

Započele aktivnosti na aglomeracijama Split – Solin i Metković >

Objavljeno: 01.02.2021.

## Započele aktivnosti na aglomeracijama Split – Solin i Metković



Ministar gospodarstva i održivog razvoja dr. sc. Tomislav Čorić sudjelovao je u Splitu na obilježavanju početka radova na izgradnji sekundarne kanalizacijske mreže naselja Srinjine, koji se provode u okviru kapitalnog "Projekta poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Split – Solin".

Trasu građevinskih radova su, uz ministra Čorića, obišli i generalni direktor Hrvatskih voda mr. sc. Zoran Đuroković, župan Splitsko-dalmatinski Blaženko Boban, gradonačelnik Grada Splita Andro Krstulović Opara, zamjenik gradonačelnika Nino Vela te direktor Vodovoda i kanalizacije Tomislav Šuta.

Vrijednost radova na izgradnji sekundarne kanalizacijske mreže naselja Srinjine iznosi 14,9 milijuna kuna, a rok njihova završetka je 18 mjeseci.

Ministar Čorić je izrazio zadovoljstvo početkom radova na vitalnom važnom projektu Splitsko-dalmatinske županije.

„Projekt aglomeracije Split – Solin najvećim dijelom je financiran sredstvima EU-a s kojima podižemo kvalitetu života naših ljudi. Stojimo pred razdobljem kada će za hrvatsku građevinsku operativu biti poprilično posla“, poručio je ministar Čorić.

Gradonačelnik Grada Splita Andro Krstulović Opara naveo je kako „građani istočnih dijelova grada zaslužuju konačno živjeti standardom kojim žive ostali građani Splita“.

„Iz tog razloga smo s radovima krenuli s najistočnije točke Splita te će se u sljedeće tri godine radovi razviti dalje prema gradskom centru, preko Žrnovnice i Korešnice koji će također biti obuhvaćeni novom vodovodnom mrežom“, rekao je gradonačelnik Krstulović Opara.

Navedeni radovi dio su aktivnosti obuhvaćene projektom „Poboljšanje vodno–komunalne infrastrukture aglomeracije Split – Solin“ ukupne vrijednosti gotovo 1,8 milijardi kuna, koji se sufinancira sredstvima Europskih strukturnih i investicijskih fondova kroz Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014.–2020.

Ministar Ćorić boravio je i u Metkoviću gdje je prisustvovao potpisivanju ugovora s izvođačem radova na projektu „Izgradnja sustava javne odvodnje na području aglomeracije Metković i rekonstrukcija vodoopskrbne mreže“.

Ugovor o izvođenju radova potpisali su direktor tvrtke Metković d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju otpadnih voda Filip Dominiković i direktor Odjela za ugovaranje u tvrtki 'COMSA SAU' iz Španjolske Pedro Miguel Rivera Moya.

Riječ je o dijelu EU projekta „Razvoj vodnocomunalne infrastrukture aglomeracije Metković“ ukupne vrijednosti 448,6 milijuna kuna, pri čemu je udio financiranja od strane EU-a 70,68%.

[Stranica \(/vijesti/8?tip=1\)](#)